

डिजिटल ऑनलाइन कोर्स से मिलेगा रोजगार

जासं, दरभंगा : महाराजा लक्ष्मेश्वर सिंह मेमोरियल कॉलेज में डिजिटल ऑनलाइन कोर्स को लेकर शुक्रवार को कार्यशाला आयोजित की गई। स्कूल गुरु की ओर से आयोजित इस कार्यशाला में छात्रों को कई सर्टिफिकेट कोर्सों के बारे में विस्तार से जानकारी दी गई। कॉलेज के आईक्यूएसी, एनसीसी एवं एनएसएस इकाई की ओर से आयोजित इस कार्यशाला में डिजिटल मार्केटिंग, कंप्यूटराइज्ड एकाउंटिंग, गुड्स एंड सर्विसेज टैक्स, एंड्राइड एप्प डेवलपमेंट पाठ्यक्रमों के बारे में विस्तार से जानकारी दी। स्कूल गुरु संस्था की ओर से गीतांजलि डे एवं गणेश कुमार पासवान ने छात्र छात्राओं को इस संबंध में विस्तार से जानकारी देते हुए सुलभ में रोजगार प्राप्त होने की बात कही। प्रधानाचार्य ने डॉ. विज्ञान विद्यानाथ झा ने कार्यक्रम आयोजित करने के लिए ललित नारायण मिथिला विश्वविद्यालय सहित दूरस्थ शिक्षा निदेशालय के प्रति आभार जताया। मौके पर आइक्यूएसी के समन्वयक डॉ. मो. शौकत अंसारी, एनसीसी डॉ. अनिल कुमार चौधरी, एनएसएस के कार्यक्रम पदाधिकारी कालिदास झा, डॉ. आनंद मोहन मिश्र आदि मौजूद थे।



संबोधित करती अतिथि • जागरण

100 मीटर दौड़ में रानी व अभिषेक ने मारी बाजी

हनुमाननगर, संस : हनुमाननगर के गोढ़ियारी संकुल संसाधन केन्द्राधीन उत्कर्मित मध्य विद्यालय गोढ़ियारी में शुक्रवार को संकुल स्तरीय तरंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता में संकुल से जुड़े सभी स्कूलों के छात्रों ने भाग लिया। 100 मीटर दौड़ बालिका वर्ग में रानी कुमारी व बालक वर्ग में अभिषेक कुमार मंडल ने पहला स्थान प्राप्त किया।

पीजी विभागों में आंतरिक परीक्षा की तिथि तय

जासं, दरभंगा : लनामिविवि के पीजी के कई विभागों में आंतरिक मूल्यांकन परीक्षा की तिथि तय कर दी गई है। पीजी इतिहास के विभागाध्यक्ष प्रो. कंचन माला ठाकुर ने कहा कि दूसरे सेमेस्टर सत्र 2017-19 की आंतरिक मूल्यांकन परीक्षा 7 एवं 8 सितंबर को होगी। चौथे सेमेस्टर सत्र 2016-18 की पहली आंतरिक परीक्षा 11 एवं 12 सितंबर को 11.00 बजे से दो पालियों में होगी। वहीं पीजी संगीत एवं नाट्य विभाग में दूसरे सेमेस्टर के छात्रों की दूसरी आंतरिक परीक्षा 6 एवं 7 सितंबर तथा चौथे सेमेस्टर की पहली आंतरिक परीक्षा 4 एवं 5 सितंबर को होगी। जानकारी विभागाध्यक्ष डॉ. लावण्य कीर्ति सिंह काव्या ने दी।

संस के पदाधिकारी से